



OMONIA TOURS

TRAVEL AGENCY

ΤΗΛ : 210 8028500 - 210 6129946

www.omoniatours.gr

info@omoniatours.gr

ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΕΛΒΕΤΙΑ

BENETIA- ΦΕΛΚΙΝ – ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ – ΚΑΤΤΑΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ – ΛΙΧΝΕΣΤΑΙΝ - ΖΥΡΙΧΗ- ΛΙΝΤΑΟΥ-ΛΙΜΝΗ ΚΟΜΟ - ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ-ΜΙΛΑΝΟ

9 ΗΜΕΡΕΣ

1^η ΜΕΡΑ & 2^η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ - ΠΑΤΡΑ - ΕΝ ΠΛΩ : Αναχώρηση από Ομόνοια και με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε στη Πάτρα. Άφιξη στο λιμάνι και επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση για την Βενετία. Διασχίζοντας το Ιόνιο και την Αδριατική θάλασσα απολαύστε τις ανέσεις που σας προσφέρει το πλοίο.

3^η ημέρα: BENETIA-ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ-ΦΕΛΚΙΝ: Πρωινή άφιξη στη Βενετία, και μην παραλείψετε να απολαύσετε την φαντασμαγορική εικόνα που απλώνετε μπροστά σας, καθώς το πλοίο μας διαπλέει το κανάλι προς το λιμάνι. Μετά τον κατάπλου, επιβίβαση στο πούλμαν και συνεχίζουμε σε μια όμορφη διαδρομή με εναλλασσόμενα τοπία μέσα στη καταπράσινη Βόρεια Ιταλία. Περνώντας από τον αυχένα του Βρένερο με κατεύθυνση τα σύνορα Αυστρίας Ιταλίας. Πρώτη μας στάση η πολύχρωμη πόλη Ίννσμπρουκ Τα αξιοθέατα της παλιάς πόλης είναι αρκετά, με το πιο σημαντικό το μνημείο - ορόσημο τη Χρυσή Στέγη με τα 2.657 επιχρυσωμένα κεραμίδια που στεγάζει ένα τριώροφο μπαλκόνι στην κεντρική πλατεία της πόλης. Χτίστηκε στις αρχές του 15ου αιώνα από τον αυτοκράτορα Μαξιμιλιανό Α'. Ο κεντρικός δρόμος Χέρτσονγκ-Φρίντριχ-Στράσε και τα υπέροχα μπαρόκ σπίτια του κάνουν την παλιά πόλη να μοιάζει βγαλμένη από παραμύθι. Συνεχίζουμε για την όμορφη αυστριακή πόλη Φέλντκιρχ, που διατηρεί το παλιό της χρώμα και θα είναι η έδρα των διαδρομών μας για τις επόμενες ημέρες. Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

4^η ΜΕΡΑ: ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ-ST.MORITZ: Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για την ολόημερη εκδρομή στο St. Moritz (Ελβετικές Άλπεις). Θα φθάσουμε στο CHUR και στη συνέχεια θα πάρουμε το Αλπικό τρένο express (έξοδα ατομικά) με προορισμό το ST.MORITZ. Η διαδρομή είναι μοναδική μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες, θα επισκεφθούμε το παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο, που είναι κτισμένο σε υψόμετρο 1580 μέτρων και περιβάλλεται από την παγωμένη το χειμώνα λίμνη, ιδανικό στάδιο για Χόκεϋ, με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία. Το μικρό χωριό με τις ιαματικές πηγές, γνωστές ήδη από τους μεσαιωνικούς χρόνους, άρχισε να εξελίσσεται σε χειμερινό θέρετρο από τον 19ο αιώνα και σήμερα είναι αποτελεί ένα ιδανικό μέρος χειμερινών διακοπών. Χρόνος ελεύθερος στην διάθεση μας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

5^η ημέρα, STEIN AM RHEIN - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ- ΖΥΡΙΧΗ: Μετά το πρωινό μας, αναχωρούμε και μέσω μιας υπέροχης διαδρομής θα φτάσουμε στο Stein am Rhein, ένα κουκλίστικο μεσαιωνικό χωριό στις όχθες του Ρήνου. Το ιστορικό κέντρο είναι ένας πίνακας, με όλη την ιστορία της πόλης ζωγραφισμένη πάνω στα κτήρια. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τους καταρράκτες του ποταμού Ρήνου, τους πιο ισχυρούς σε όλη την Ευρώπη. Ένα εξαιρετικό υπερθέαμα, όχι τόσο για το ύψος τους αλλά για το πλάτος τους, σχετική παραμονή. Εν συνεχεία θα φτάσουμε στη Ζυρίχη την πολυτελή πόλη των Άλπεων που βρίσκεται σε μια γαλάζια λίμνη που είναι η μεγαλύτερη στην Ελβετία και ένας σημαντικός προορισμός για τη σύγχρονη τέχνη, τα ψώνια και τη νυχτερινή ζωή. Θα ξεκινήσουμε τη περιήγηση, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε μεταξύ άλλων τη διεθνούς φήμης λεωφόρο με τις μεγάλες τράπεζες και τα μοντέρνα καταστήματα, τη Μπανχοφστράσε, τον Καθεδρικό ναό, το Ναό Φράουμινστερ με τα βιτρό του Σαγκάλ, το δημαρχείο, την Εκκλησία του Αγίου Πέτρου με το μεγαλύτερο δίσκο ρολογιού στην Ευρώπη (διαμέτρου 8,7 μέτρων!), την Πλατεία Μινστερχόφεν με τα

διακοσμημένα σπίτια των συντεχνιών και το Λίντερχοφ, την ιστορική τοποθεσία του ρωμαϊκού και μεσαιωνικού κάστρου με τον περίφημο τάφο, στον οποίο αναγράφεται η λέξη Turicum, που λέγεται ότι μετεξελίχθηκε σε Zurich (Ζυρίχη). Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο και διανυκτέρευση.

6η ημέρα, ZANKT ΓΚΑΛΕΝ-ΜΠΡΕΓΚΕΝΤΖ-ΛΙΝΤΑΟΥ: Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την γραφική πόλη Ζάνκτ Γκάλεν, ανάμεσα σε λόφους πριν από τις Άλπεις, με σοκάκια, όμορφη αρχιτεκτονική αλλά και τη λίμνη της Κωνσταντίας την Τρίτη μεγαλύτερη λίμνη της Ευρώπης. Το κύριο τουριστικό αξιοθέατο της πόλης είναι το Αββαείο του Σανκτ Γκάλεν, το οποίο αποτελεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Ελεύθερος χρόνος για εξερεύνηση της πόλης. Στη συνέχεια αναχωρούμε για την πόλη Μπρέγκεντζ, χτισμένη στις νοτιοανατολικές όχθες της λίμνης Κωνσταντίας. Περπατήστε στην Άνω πόλη (Ομπερστατ) που είναι το παλαιότερο τμήμα του Μπρέγκεντζ, όπου σώζονται ιστορικά κτίρια και κατάλοιπα από τις οχυρώσεις του 15ου αι. Μάλιστα ορισμένα σπίτια του ακόμη και σήμερα κοσμούνται με παλιά οικόσημα και μορφές αγίων. Η ατμόσφαιρα είναι μεσαιωνική σε αντίθεση με το κέντρο της Νέας πόλης (Ινερστατ) που η ατμόσφαιρα είναι πιο μοντέρνα. Στο μέρος αυτό της πόλης έχει καινούργια κτίρια και όμορφες πλατείες με σιντριβάνια και μεγάλους πεζόδρομους. Μην παραλείψετε να δείτε το σύμβολο του Bregenz που είναι ένας ορθογώνιος πύργος του 1600 , με τα βενετσιάνικα παράθυρα και τον μπαρόκ τρούλο του, που σήμερα στεγάζει ένα μικρό μουσείο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τη Γερμανία και το Λιντάου την περίφημη παραλίμνια πόλη της Βαυαρίας, τοποθετημένη κοντά στο «τριεθνές» σημείο όπου συναντώνται η Γερμανία, η Αυστρία και η Ελβετία. Εντυπωσιακή η είσοδος του λιμανιού με τον φάρο και το γλυπτό του Λέοντα της Βαυαρίας, ο ναός του Αγίου Στεφάνου και το παλαιό Δημαρχείο θα σας καθηλώσουν. Για όσους το επιθυμούν μπορούν να κάνουν μία βόλτα με τα καραβάκια μέσα στη λίμνη και να επισκεφτούν το μικρό νησάκι όπου βρίσκεται και το ιστορικό κέντρο του Lindau .Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας , δείπνο και διανυκτέρευση.

7η ημέρα: ΛΙΧΝΕΣΤΑΙΝ-ΚΟΜΟ-ΜΙΑΝΟ: Αναχώρηση το πρωί μετά το πρόγευμα μας, για τη Βαντούζ, τη πρωτεύουσα του Πριγκιπάτου του Λιχτενστάιν. Θα έχουμε τη δυνατότητα να απαθανάτισουμε τον πύργο που βρίσκεται στο χείλος ενός επιβλητικού βράχου αλλά και το ιστορικό κέντρο Städtle , καθώς επίσης και διάφορα καλαίσθητα δημόσια κτίρια. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη πόλη Κόμο, μια περιοχή παραμυθένια και ειδυλλιακή, με την απίθανη λίμνη να απλώνεται. Το εντυπωσιακά έντονο μπλε χρώμα των νερών της οφείλεται στο βάθος της που σε κάποια σημεία φθάνει τα 418 μέτρα, κατατάσσοντάς την ανάμεσα στις βαθύτερες λίμνες της Ευρώπης .Η λίμνη είναι γνωστή για τις θαυματικές βίλες που έχουν χτιστεί εκεί από τους Ρωμαϊκούς χρόνους. Αναμφισβήτητα μία από τις πιο ξεχωριστές πόλεις της Βόρειας Ιταλίας. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό του κέντρο και θα θαυμάσουμε το καταπράσινο τοπίο που καθρεφτίζεται στα νερά της λίμνης. Ελεύθερος χρόνος για να χαθείτε μέσα στα σοκάκια της πόλης , να απολαύσετε το καφέ σας και να κάνετε τα ψώνια σας. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για το κοσμοπολίτικο Μιλάνο. Τη πόλη της μόδας που ιδρύθηκε το 400 π.Χ. από τους Γαλάτες και το 196 π.Χ. κατακτήθηκε από τους Ρωμαίους. Αποτελεί ήδη από το 1870, το βιομηχανικό και οικονομικό κέντρο της Ιταλίας. Η καρδιά της πόλης χτυπάει για όλους στην Πλατεία Ντουόμο όπου βρίσκεται ο καθεδρικός ναός της, γοθτικού ρυθμού, που άρχισε να χτίζεται το 1386 και ολοκληρώθηκε τον 19ο αιώνα. Εξίσου σημαντικός ναός με τον Ντουόμο, είναι η Σάντα Μαρία ντέλλε Γκράτσιε. Ο λόγος είναι πως εκεί βρίσκεται σε τοιχογραφία ο περίφημος «Μυστικός Δείπνος» του Λεονάρντο ντα Βίντσι. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια , για καφέ και φαγητό. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

8η ημέρα: ΜΙΑΝΟ-ΑΝΚΟΝΑ: Αναχώρηση μετά το πρωινό μας για το λιμάνι της Ανκόνα. Άφιξη στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και το ταξίδι της επιστροφής προσφέρεται για ξεκούραση αλλά και για διασκέδαση. Χαρείτε τη μικρή κρουαζιέρα μέχρι την Πάτρα. Απολαύστε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση.

9η ημέρα: ΑΝΚΟΝΑ-ΠΑΤΡΑ - ΕΝ ΠΛΩ: Άφιξη στο λιμάνι της Πάτρας και άμεση αναχώρηση και με ενδιάμεση στάση θα φτάσουμε στην Αθήνα. Οι υπέροχες αναμνήσεις και οι μαγευτικές εικόνες θα έχουν γεμίσει τις βαλίτσες μας

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 795€ (Σε δίκλινα δωμάτια)

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

- Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις με πολυτελή πούλμαν
- Τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες (AB4)στο πλοίο με ντουζ, τουαλέτα και A/C
- Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά στα ξενοδοχεία.
- Ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία εκτός 7ης ημέρας
- Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.
- Αρχηγός / συνοδός εκδρομής
- Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης.
- ΦΠΑ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :

- Δημοτικοί Φόροι και check point 65€
- Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται
- Εισιτήριο Αλπικού τρένου
- Ό,τι ρητά αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Το γραφείο δεν φέρει καμία ευθύνη εάν μουσεία ή αξιοθέατα είναι κλειστά λόγω αργιών ή εκδηλώσεων

Απαραίτητα διαβατήριο ή αστυνομική ταυτότητα έκδοσης μέχρι 15 ετών με λατινικούς χαρακτήρες

Καλό σας ταξίδι!